



UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA

Corrección de errores a la Resolución de 28 de octubre de 2013 de la Universidad de Córdoba, por la que se hace pública la relación definitiva de admitidos y excluidos a la Convocatoria de concurso de méritos de Bolsa de trabajo de Profesorado Sustituto Interino.

Apreciado error material en la resolución de 28 de octubre de 2013, de la Universidad de Córdoba, por la que se hace pública la relación definitiva de aspirantes admitidos/as y excluidos/as a Convocatoria de concurso de méritos de Bolsa de trabajo de Profesorado Sustituto Interino, se procede a su corrección, al amparo del artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, en el sentido que se indica a continuación:

DONDE DICE:

DEPARTAMENTO DE DIDÁCTICA DE LAS CIENCIAS SOCIALES Y EXPERIMENTALES

Bolsa código: **CU130207**

Área de Conocimiento: **DIDÁCTICA DE LAS CIENCIAS SOCIALES**

Actividades Docentes: **LAS PROPIAS DEL ÁREA**

APELLIDOS	NOMBRE	DNI	ADMITIDO CAUSA EXCLUSIÓN	
ESCRIBANO SALMORAL	BEGOÑA	30821013R	NO	09

DEBE DECIR:

DEPARTAMENTO DE DIDÁCTICA DE LAS CIENCIAS SOCIALES Y EXPERIMENTALES

Bolsa código: **CU130207**

Área de Conocimiento: **DIDÁCTICA DE LAS CIENCIAS SOCIALES**

Actividades Docentes: **LAS PROPIAS DEL ÁREA**

APELLIDOS	NOMBRE	DNI	ADMITIDO CAUSA EXCLUSIÓN	
ESCRIBANO SALMORAL	BEGOÑA	30821013R	SÍ	

Córdoba, 29 de octubre de 2013.

